
ATA DASESSAO ORDINARIA DE N" T.226DE2.022

Ao vigdsimo primeiro dia do m6s de Novembro do ano de dois mil e vinte e
dois, ds dezenove horas e vinte e seis um minutos, no recinto da Cdmara
Municipal, citaarua: Isaac Cardoso, No 281, nesta cidade de Terenos, Estado de
Mato Grosso do Sul, em respeito ao distanciamento social e constituida pela
vigente Portaria n.o 02612021 de 03 de agosto de 2021, que disp6e sobre a
reabertura dos trabalhos do Legislativo ao priblico geral. As sess6es contarEo
com a presenga dos Vereadores e de 50% (cinquenta por cento) do priblico
respeitando o distanciamento de Biosseguranga do Programa de Saride € .,_
Seguranga da Economia (PROSSEGUIR), continuando a ser transmitida ao vivo \"
pela p6gina do Facebook da Cdmara Municipal. Presidida pelo Vereador S
MARCOS INACIO CAMPOS e Assessorada pelo Primeiro Secretririo.--;_{
CLAYTON CLEONE MELO WELTER, contando com a presenga dos "-=i)i
seguintes Vereadores: HELDER NOBORU KASAE, HENRIQUE REZENDE j',
DOS SANTOS, JEDSON MAURO DOS ANJOS, JOSE DA SILVA\€-
CIPRIANO, LUCILHA DE ALMEIDA, MARCELO ALEXANDRE
CONSALTER, RICARDO GUIMARAES LEONEL, SLVIO FIGUEIREDO
BRITES, WILSON MIGUEL DO CARMO. Tratando-se da seguinte Ordem do
Dia: Em discussSo e votagdo a ata da mil6sima ducent6sima vig6sima quinta
sessdo ordindria. Leitura das indicagOes no ll9/2022 de autoria do Vereador
Henrique Rezende dos Santos. Ap6s o Presidente declara aberta a presente
sessdo ordiniiria e solicita a Leitura da Ordem do Dia, ap6s determina a
discussSo da ata da mil6sima ducent6sima vig6sima quinta sessdo ordin6ria, n6o
havendo, coloca-a em votag6o, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o

g5o de no 11912022 de autoria do Vereador
residente informa que a referida indicagdo
ro Municipal para as devidas provid6ncias.
grande expediente, o Presidente solicita ao

senhor Presidente, primeiro o agradecimento do atendimento da indicagEo que
foi feito por minha pesso4 e que estrl ficando por excel€ncia a estrad4 e
agradecer a equipe da estrada e rodagem, que estf ficando por excelOncia no
CachoeirSo, 6 um trabalho que eu, que sou um dos pioneiros do cachoeirdo, e
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/j griryiro secretiirio Vereador Clayton (Caco), para convidar os Vereadores

I \ inscritos para fazer o uso da tribuna. Com a palawa Vereador Helder (xiru),
' 

U Presidente demais pares dessa casq populag6o aqui presente, populagdo que nos
assiste pelo web da cdmara, pelo face da cdmera, boa noite, trago a essa Tribun!
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minha famflia, n6o tinhamos acompanhado ainda um trabalho da forma que estii
sendo feita na forma baulada, da forma que tira o aterro, e n6o espanamando o
aterro, e fazendo suas caixas de contengdes, e assim vai ter melhor conservagdo
da estrad4 eu agradego o Prefeito Henrique, agradego tambdm a equipe, e
muita presteza tem feito um servigo por exceldncia, fago justo tambdm do meu
mandato, em relagEo a inimeras reclamagdes a respeito do dep6sito, usina,
aterro sanit6rio do nosso municipio, os bairros circunvizinhos, Heitor Rodrigues,
Vivare, e moradores das propriedades rurais ali pr6ximas, est€lo passando
sempre aquela dificuldade que perdura por muito tempo, questdo dos fogos e
fumag4 n6o estou dizendo que quem propositalmente nem estou atr6s de quem
faz, mas n6s estamos buscando solugdes, entflo eu pego que o Prefeito,
sensibilidade em relagdo a esta demanda, que ele possa, o mais breve possivel
deslocar daquele local, tirar de 16, deixar mais distante do municfpio, a onde s6o
depositados galhos, entulhos, para que possamos ter uma vida e uma saride
melhor, para que possamos dentro do nosso municipio, que assim ele seja
pujante, com a sua licitagdo, para nossa unidade hospitalar, possa tambdm
desafogar em relag6es aos problemas respirat6rios, vdrios moradores est€io
mudando da regi6o, devido esse transtorno, ent6o n6s temos que buscar
solugdes, pego aos pares tamb6m, que possa pedir cobrar, essa realidade para a
nossa cidade, de cada vez mais seja respeitando, principalmente do dmbito da
safde, sem mais nad4 desejo a todos uma excelente semanq e que possamos
caminhar no dia a dia, com os p6s no ch6o e buscando as realidades tem que ser
resolvidas obrigado. Com a palawa Vereador Henrique, boa noite a todos, quero
aqui em nome do Presidente Marcos, cumprimentar todos os meus pares, todos
que nos acompanham aqui, o Marcio, Michele, todos os demais que tii nessa
casa de lei, fago o uso dessa Tribuna, senhor Presidente, fiz uma indicagdo hoje a

respeito do patolamento da rua Arnaldo Gongalves, que 6 um prolongamento

ali, at6 o que o Vereador Jedson mora naquela rua, ali 6 um prolongamento dela,
e aonde estrl intransitrivel, 6 dificil de falar, tivemos v6rias reclamagdes
moradores ali, e ndo est6 passando nenhum pessoal da limpeza nessa rua, ent6o
mato estii muito alto ali, na pr6pria na pr6pria rua, ent5o nos fizemos
indicagdo, at6 frz uma indicagdo com foto, para ver que estS em transi
ent6o pego aqui que o lider do Prefeito, est6 aqui, o Presidente dessa casa, q
possa estar olhando com carinho nossas indicag6es, que n6s temos cobrado por

v6rias vezes, o Vereador Xini, falou viirias vezes do aterro sanitiirio, desde o

comego do mandato a gente tem cobrado, sobre esse aterro, quantas pessoas j6 se
mudaram dali, das casas pr6ximas, n6s temos empresas ali tamb6m sendo
construfdas, pessoal n6o consegue nem trabalhar ali quando tem queimada, tem
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que sair da empresa e ir para suas casas, at6 parar a queimada, entdo atd que
ponto, ent€io j6 estamos a dois anos de mandato, pedindo ao executivo que possa

tomar as provid6ncias, ent6o venho fazet tartb6m senhor Presidente, uso dessa
Tribuna, para que possam quando sair dessa casa essas indicagOes, possa n6o sei*
se 6 o chefe de gabinete que olh4 mas que possa est6 verificando todos
indicagdes de todos os pares aqui, de todos Vereadores que t6m colocado
indicag6o, que a populagdo que pede para os Vereadores, entSo que possa est6
tomando mais rdpido possivel a provid€ncia, e quero agradecer tambdm aqui acr
Luiz (LutzSo), aonde ouviu nossa indicagfio a respeito dalimpeza do Bodoquena
II, o mato 16 estava bem alto, j6 estava saindo atd onga 16 de dentro do mato, mas
hoje foi retomada a limpeza, entSo quero agradecer a toda equipe de limpeza tem
feito um trabalho, dentro do medida do possivel, sem muitas vezes condigdes ele
tem feito o mrlximo deles, ent6o quero agradecer o Luiz (Luiz6o) por ter ouvido
essa indicagdo. Com o aparte Vereador Helder (xiru), e voltando ao assunto do ,
aterro, sem dizer que 16, se torna da forma que est6, se torna um vetor de
doengas, de pragas, de insetos, 6 uma dpoca de perfodo de reprodugEo, tem sido
encontrado escorpides, que devido a queima os escorpides, sair6o daquele
enfulho para elas v6o nas casas, colocando a vida das pessoas em risco, ent6o eu
vejo assim, que isso j6 vem tambdm do mandato anterior, mas eu acredito que
n6s junto, com a sensibilidade do Prefeito tem que buscar uma outra regi5o, ou
outra 6rea, que seja ela desapropriada, ou abre uma intengdo de compra, para que
possamos o mais rapido possivel, ou mais breve possivel, tirar esse incdmodo
que est6 sendo feito, e acontecendo periodicamente, meu muito obrigado
Vereador. Continuando com a palarna Vereador Henrique, ent6.o vamos falar da
questiio da dengue, que a nossa cidade ai est6 infbstado de dengue, ent6o devido
quanto mais o poder priblico tomar as providencias, seria melhor, ent6o quero
fazer o pedido aqui, que 6 o lider do Prefeito, possa estii levando isso tarnb6m o

tj Presidente dessa casa, que posso est6 olhando essas indicag6es, porque sen6o a
'.{ i gente, muitas vezes que 6 s6 gastando papel, e ningu6m olha nada, ent5o assi

N \ -

:l'\ quero pedir isso, que possa tomar as provid6ncias, e a populagdo que ganha co:i'\ quero pedir isso, que possa tomar as provid6ncias, e a populagdo que ganha
\ l  r , ' , {^  : . -^  ^  * , , :+^ ^L-:^^ l^  L^^ -^:+^ +^l^-  -^  ^L^-^^^ l^
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..\ tudo isso, e muito obrigado, boa noite todos, uma semana abengoada,
r \ 
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\:i \emana de vit6ria para cada um daqueles que est6o nos assistindo, moradores

I\, nossa querida cidade de Terenos, e quero dizer que meu mandato estii
disposig5o a cada um de voc6s, est6o af para contribuir com a nossa cidade meu
muito obrigado. Com a palawa Vereadora Lucilha, quero aqui cumprimentar em
nome do Presidente a todos os pares aqui, todas as pessoas que est6o aqui e toda
a populagSo do campo e da cidade, que Deus abengoe a nossa semana
direcionada e que venha nos guardar e nos proteger, venho aqui junto ao
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Presidente e ao lider do Prefeito aqui aonde quero deixar meus sentimentos para
a familia do l,6zara, que atravds de urn acidente ontem 16 naquela regiEo do
assentamento, um acidente fatal e infelizrnente perdemos o nosso amigo L,lru{g
e deixar as nossas condolOncias para toda a famflia e que o espirito santo venha
guardar, protege-los e confortar, tambdm a diretora Andreia lil da escola do pea
Nova Quer6ncia hoje recebeu a noticia da morte cerebral do irmdo e que tamb6m
Deus venha ali confortar ela e todos familiares nesse momento t6o dificil, desejo
que o espirito santo venha lhe guardar, tivemos hoje no perfodo da manhd uma
reuniEo que marquei com o Prefeito, o lfder do Prefeito me acompanhou para
que a gente levasse as demandas 16 a respeito das indicag6es que j6 foram feitas
aqui nesta casa, tem vrlrias indicagdes que foram feitas e elas est6o paradas, a
populagdo vem cobrando e o meu dever d buscar o 6195o competente, buscar o
executivo para ter as respostas e assim foi feito hoje no periodo da manh6, a
reunido foi muito boa, produtiv4 relatei ao Prefeito as dihculdades das piacas
que precisam ser sinalizadas nos pontos criticos, e ele pediu para que o lider
falasse com o secretririo para estar viabilizando e eu vou aguardar a data para
que coloque as placas, 6 perigoso descendo a serra, onde j6 houve v6rios
acidentes, tamb6m a respeito de v6rias lombadas em lugares estratdgicos, que
solicitamos, utna outra solicitagdo foi a respeito da ambuldncia, n6s temos hoje
mil e duzentas propriedades, cinco mil pessoas, finais de semana junta mais de
nove mil pessoas, 6 um transito de ida e vinda muito grande finais de semana,
interliga com vdrias cidades nas regiOes e nesse periodo de final de semana 6
muito perigoso, muitos acidentes, muitas coisas acontecem na nossa regido e
solicitei a ele pois ontem infelizmente n6s est6vamos com a ambul6ncia
quebrada e s6 tinha uma para soconer, fez o socolro, mas se outra vitima
precisasse a gente estaria desassistido, ent6o a importdncia de n6s termos 16, ele
relatotr que tem algumas emendas, mas ele it',a fazet uma compra para levar
ambul6ncia na Sete de Setembro que 16 tambdm 6 uma necessidade e n6s lii
solicitamos a ele porque se runa ambul6ncia quebra tem que substituir, 16 ndo
pode ficar com uma ambuldncia 6 muito perigoso mesmo e n6s precisamos. Cglin
o aparte Vereador Helder (xiru), 6 importante sempre de voc6 frisar em relag66 a
ambul6nci4 a Sete de Setembro realmente est6 programado uma ambul6ricia
para o futuro ESF que estS praticamente edificado, mas cabe a n6s tambfm.
juntarmos forgas, vocO tem representatividade, seu Deputado 6 o segundo -{r \.,

votado, eu tenho o Deputado que me representa e eu acredito que a casa ten\.
uma representatividade, as emendas impositivas elas podem ser feitas ndo total
porque ele tem um valor para distribuir em setenta e nove municipios que se for
dividir e mandar para todos os municfpios ndo chega a R$20.000 (vinte mil
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reais), mas como o Gerson Claro sempre atende Terenos de R$40.000 (quarenta
mil reais) pra cima, mandou at6 vdrias solicitag6es nossa dando um reforgo para
a saride, eu me comprometo de buscar junto com a Vereadora e os
Vereadores que quiserem participar, tem representatividade aqui do Londres
Machado, do Lfdio, que n6s possamos buscar um recurso para essa arnbuldncia,
a destinagdo dessa ambuldncia, e que ela seja encaminhadq com certezaprecisa
mesmo de uma outra ambuldncia para que possa fazer o atendimento mais por
excelOncia, muito obrigado. Continuando com a palavra Vereadora Lucilha, aqui
tem uma emenda do Deputado Paulo Correa, colocou ali R$50.000 (cinquenta
mil reais) para o Vereador Silvio, para o Vereador Presidente Marquinhos e para
a Vereadora Lucilha da R$150.000 (cento e cinquenta mil reais) e eu tenho
certeza que se juntando como um acordo com os Vereadores jd d6 um valor bem
consider6vel do nosso Deputado que fez o compromisso de colocar esse recurso,
de solicitar at6 do aumento desse recurso para que possa comprar essa
ambuldncia que 6 de extrema necessidade li na regi6o, esse recurso j6 foi
prometido a n6s, entio cabe a n6s se organizarmos ali e falar, isso eu atd falei "
com o Prefeito hoje a respeito das emendas que muitos aqui Vereadores tOm 

'

colocado para compra de ambulAncia como o nosso Vereador bexiga, o
Deputado dele colocou um recurso para a compra de ambuldncia tamb€m, n6s
temos viirios recursos e isso 6 de extrema necessidade para n6s, tamb6m ali na
reunido foi hatado em questdo do mutirEo da parte de estrada e rodagem, 16 n6s
temos o latinha e equipe que faz um tabalho bacana, sabemos que a extensdo de
6rea 16 6 muito grande, precisa ter esse mutirdo sabendo que vai vir chuvas e n6s
vamos ter v6rios transtornos, entSo isso n6s tambdm pedimos 16 e ele falou que
deixou os maquinririos e no pr6ximo ano ele estaria se organizando para estar
fazendo esse mutirdo com as m6quinas, tambdm ali foi cobrado a respeito da

isou o pleito e ele falou para n6s que tem um
as ainda ndo foi depositado e que se isso n6g

ffi;ilil;"#;;ffiffi-;;;)
a e eu deixo bem claro isso ai, 6 priblico e

lue o recurso foi depositado e assim em um
di6logo aberto e respeitoso com o Prefeito, estivemos com o Deputado e foi feito
o langamento dessa obra e estava esperando terminar o periodo eleitoral para que

{b<: pudesse executar por excelOncia, tanto banheiros com acessibilidade, garagem
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para a ambuldncia para fazer um atendimento e ter condigdes tambdm do
motorista ficar com alojamento, entSo eu vejo que essa reforma com certeza vai
sair sim, obrigado. Continuando com a palawa Vereadora Lucilha, estamos
fazendo o nosso papel, fazendo as indicag6es, buscando e levando a resposta
toda populagSo, tambdm fbi feito a solicitagio a respeito da van em devido da
logistica a dificuldade das pessoas terem que ir at6 Campo Grande um dia antes
pous{Lr e vim at6 Terenos para passar pelas especialidades, o Prefeito nos relatou
que vai estar organizandojunto a secretdria de saride para que esses especialistas
possam estar indo 16 na regi6o, a gente fica feliz e espera essas atuagdes que elas
venham acontecer 16 nessa regido para que essas pessoas possurm ter melhor
atendimento, tamb6m n6s solicitamos ll junto ao Prefeito em quest6o ali do
posto policial e pego aqui a todos os Vereadores, j6 saiu dessa casa solicitagdo,
oficio, indicag6es, como acordo, j6 teve v6rias reuniOes com o Govemador
anterior que estil no final de mandato que 6 o Reinaldo, a solicitagEo desse posto
policial 16 naquela regi6o, 6 sabido que li virou um corredor, drogas, enfim,
muitas coisas acontecem e esse posto policial vem de encontro para dar uma
acalentada nas pessoas para elas moderarem tamb6m na sua velocidade na
regi6o, ent6o mais uma vez eu pego que todos os Vereadores n6s possamos se
unir, fazer um oficio conjunto para levar para o novo Governador Eduardo
Riedel com uma proposta af de poder acontecer esse posto policial em parceria
com o municfpio para atender a regido n6o s6 16, mas tambdm outras regi6es,
mas 16 hoje 6 o segundo col6gio eleitoral, 6 urna populagEo muito grande e Li
tem saida para viirias cidades e se tomou um corredor, 6 muito perigoso, tivemos
viirios assaltos e passamos por muitas dificuldades Li ent6o quero agradecer a
toda a populagdo do campo e da cidade, pedir ao Executivo esse carinho, essa
atengdo urgentemente, pedir ao lider que possa ir 16 junto ao Prefeito a respeito
dessa emenda que o Vereador Xiru falou agora que j6 est6 depositado e
Prefeito falou para n6s que esperava s6 o recurso do Nelsinho para tirar
entrave e tirar essas dfvidas lii para que na pr6xima sessdo a gente possa
respondendo aqui a populagdo em questSo desse recurso, quero agradecer \ai
todos os pares, toda a populagdo, que essa semana venha guardada e direc
e as famflias que perderam seus entes queridos que Deus venha confortar
abengoar cada uma delas, obrigada. Com a palavra Vereador Jos6 (Parafba), boa
noite Presidente, em seu nome quero curnprimentar os pares desta casa,
populagdo que nos assiste, irnprensa local, queria nesta noite tazer pam a
populagSo que quarta-feira dia vinte e trOs estaremos dando inicio com a nossa
nova contratada cardiologista que ir6 atender na quarta-feir4 as pessoas que j6
est6o esperando vagas podem ligar tanto rural quanto urbano, ent6o quarta-feira

\
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nova cardiologista Doutora Elisa que vai estar atenderrdo na Policlinica. Com o
aparte Vereador Jedson, ela vai atender toda quarta? Uma vez na semana? Como
6? Continuando com a palawa Vereador Jos6, s6 foi passado para mim a
contratagdo, vou ver para vossa excelOncia. Hoje tivemos uma formagdo para as
pessoas que trabalham na saride possam fazer um atendimento de qualidade ao
pirblico, a nossa secret6ria ofereceu para as recepcionistas, o administrativo da
UBS, foi muito gratificante e as pessorls gostaram isso 6 importante para que a
populagdo tenha um atendimento de qualidade, ent6o 6 importante ter hoje esse
treinamento. Sribado d tarde estive no assentamento e j6 deu inicio ali ao asfalto
na principal que 6 recurso da Tereza Cristina, j6 estl dando inicioo vai ser a
principal e vai dar qualidade de vida para aquela populagdo, estive ali visitando e
com certeza vai ser um sonho realizado daquela populagEo que tanto sonhou que
foi atrav6s da nossa Deputada Tercza Cristina, queria tamb6m parabenizar a
saride de Terenos, eu queria fazer um convite, n6s precisamos que o atendimento
ali da Col6nia Nova e Velha que as pessoas participem mais, todo mOs n6s
estamos tendo atendimento, asi pessoas tem que ir mais procurar mais, n6s temos
ai levando as especialidades da associagdo e n6o tem muitas demandas de
pessoas, gostaria de convidar ali a populagdo da Col6nia Nova e Velha que
participe nas agendas que tem ali da ag6o social que a prefeitura, a saride oferece
para aquela regi6o, foi tilo cobrado atrav6s desse Vereador, juntamente com a
Arianny, Prefeito, a gente atendeu um pedido dos moradores e infelizmente tem
pouca procura de atendimento 16 e eu queria tamb6m aqui deixar um destaque
hoje visitando a nossa principal, acesso ao Perez filho, Armando Nantes, indo
para o posto de gasolina, como indo hoje ver o trabalho desenvolvido atravds do
governo estadual e municipal, como est6 dando hoje uma qualidade de vida para
aquela regido e dando tamb6m condigdes de que as casas tenham mais prego,
dando hoje uma condigEo melhor para aquela populagdo e valorizagSo das
e dos terrenos afravds desse investimento que hoje o Govemo do Estado
oferecendo e os recursos que n6s estamos acompanhando, nosso ESF que
sendo construido com recurso pr6prio ali do Armando Nantes que vai
dar acesso d ponte do grego, acesso a Col6nia Nova e Velha, que vai
aquela populagdo atrav6s do ESF, queria parabenizar a nossa Prefei
Municipal de Terenos, todos os seus funciondrios que n6o mediu esforgo para
atender a nossa populagdo, quero desejar para voc0s uma boa noite e desejar
uma boa semana a todos. Com a palavra Vereador Jedson, senhor Presidente em
seu nome cumprimento demais pares, munfcipes aqui presente liga da justiga,
site da eAmar4 meu boa noite, s6 venho aqui pedir ao lider do Prefeito,
Presidente da casa, j6 foi feito uma indicag6o em abril se eu n6o estou enganado
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pelo Vereador Ricardinho, sobre impressoras nas sala do doutores, eu estive no
SF do Vila Jamil infelizmente o Doutor tem que sair da sala ir 16 na frente buscar
uma folha e ai ele acaba conversando com um e com outro e, assim vai
atrasando os atendimento se for possivel o lider do Prefeito conseguir viabili
isso eu acho muito importante, quero desejar meus sentimentos a familia do
amigo Lazaro, do Ant6nio Aur6lio nosso amigo melanci4 infelizmente essa
semana nos deixaram, e quero agradecer a equipe da energisa que essa semana
teve muitos pontos de falta de energia na 6rea rural, aqui na cidade tamb6m o
pessoal n6o vem mentindo esforgo para trabalhar, agente sabe que n6o 6 n6o 6 . r
possivel atender a todos, eu que estive na empresa agente sabe como municipio \
6 extenso mas tem a certeza que eles vem fazendo de tudo para ajudar a \
populagdo, 6 s6 isso mesmo quero deixar aqui. Como a parte Vereadora Lucilh4 - 

i|-
falando do mutirdo da energisa aonde o Vereador Jadson participou la no :/ 

-:

assentamento, entdo t6 com efetivo enorme 16 ent6o limpando isso 6 muito.-"*
rnaravilhoso mas, eu vou aproveitar a sua fala p,ara compor e fazet uma 

-E*

solicitagdo a todos os Vereadores e ao lider do Prefeito aqui vou pedir licenga
viirios moradores me procurou a respeito ali da praga aonde o som vai at6 o dia
amanhecer, e isso estii trazendo v6rios transtornos ali, e eles ndo est5o
conseguindo descansar e de manh6 eles tem que levantar para trabalhar, e as
pessoas que estSo ali cedo vdo dormir, ent6o viirias pessoas procurou e fez et
acho que j6 deve ter saido indicagEo aqui de alguns Vereadores devem ter
reclamado e eles est6o pedindo uma ag5o da prefeitura porque, tem o limite de
barulho tem um limite de hor6rio e ai eles falaram olha Lucilh4 quarta, quinta,
sexta, silbado, domingo, n6o dorme a gente fica igual zumbi e pedindo
miseric6rdia ao executivo aos 6rg5os respons6veis que as pessoas possam se
divertir sim mas, que vai at6 o hor6rio e eles falaram assim, n6s n6o temos
esse sossego por que vai at6 o dia amanhecer e eles amanhecem cansados, i
e gente doente, ent6o aproveita ai s6 para pedir o reforgo ai dos nobres
que eu acredito que j6 deve ter saido indicagdo esse reforgo para atender
populagdo aqui da praga. Continuando com a palawa Vereador Jedson, mui
importante a solicitagdo acho que a gente tem que conversar com uma policia
militar para fazer uma ronda extensiva, eu acho que isso dai jA ajudaria muito,
aproveitando a indicagdo do Vereador Henrique se eu ndo estou enganado 16 no
Bodoquena II Vereador, na Bodoquena I em frente ao PSF da Vila Jamil a gente
precisa de um recapeamento, n6o estamos aguardando tapa-buraco mas se for
possfvel Presidente o lider Prefeito solicitar um recapeamento que significa
aterramento ali na Bodoquena II tambdm uma parte da Bodoquena I jd foi feito

I
I
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n6o forarn asfaltado possa ser solucionado no Bodoquena I e no Bodoquena II.
Com o a parte Vereador Josd (Paralba) eu me esqueci de falar foi entregue
tarnbdm a5orana lzaac ali no parque, d implementos agr{colas que atendeu ali
associagdo para as Col6nias Velhas, Nova Alianga, Sarrta M6nica, que foi
destinado as emendas da bancada parlamentar, gostaria aqui de agradecer a
bancada do Governo do Estado, a prefeitur4 e a associagdes que foram
contempladas com os equipamentos e implementos agricolas que vai atender as
associagOes do nosso municfpio, eu esqueci de falar na minha fala ent6o, queria
parabenizar af a pessoa do Valdecir a equipe da prefeitura, o Prefeito e ao
Governo que ajudou nessa parceria para acontecer tudo isso, para atender as
demandas das associagdes nosso municipio de Terenos obrigado. Continuando
com a palawa Vereador Jedson, obrigado Vereador eu n6o estive presente mais
quero parabenizar o Valdecir, o secret6rio de agricultura, o Prefeito Govemo do
Estado, eu estive conversando com ele no assentamento e tinha deixado mesmo

tu

a agenda para quinta feira e parabenizar, acho que 6 importante meslno essa
entrega de equiparnentos para o rnunicfpio, para as associagdes que neste
momento precisam. Com o a parte Vereador Helder CXiru), eu estive presente na
entrega realmente ela faz a diferenga para a agricultura farniliar, esse projeto
veio de emenda de bancada federal que temos tamb6m que dar a cesar o que 6
de Cesar, parabenizar o vander Loubert que foi o Deputado Federal que mais
mandou emenda em relagflo a esses implementos, e tamb6m foi comentado que o
governo do estado ahav6s do govemo presente dia cinco agora ser6 entegue 16
na AGRAER na sede, serd entregue mais implementos se ndo me falha a
memoria duzentos e oitenta implementos fomentando assim a agricultura {"\
familiar e o nosso municfpio foi comentado Li" que os assentamentos est5o sendo i'';,.
os mais produtivos do estado, entElo c
mandioca, calcareadeir4 pulverizador qr
acredito tem o pessoal tamb6m d6 contatr
assentamento contato e eu acredito qur
fundo que est6 dentro da previsdo orgamenmrla ce K) )uu.uuu (qumnentos mll i
reais) que foi aprovddo na gesttio anterior o fundagro, eu acredito que vai ser n6s
tivemos uma conversa com o Prefeito vai ser tamb6m dado condigdes hoje tem o
hansporte do calc6rio e o calcilrio o produtor cornpra que faz a corregdo do solo
mas, o que 6 mais importante al€m disso 6 dar um suporte com semente e
insumos e o Prefeito sensibilizou eu acredito que dentro do fundagro vai ter um
incentivo maior para se produzir muito mais pelo nosso municfpio, a agricultura
familiar merece meu muito obrigado pela parte.Com o a parte Vereadora
Lucilha, s6 complementando com a fala do vereador Xiru a emenda 6 esse
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recurso do govenio federal 4 da deputada Federal Tereza Cristina, Zeca e o
Wander, sdo esses tr6s e forarn € uma t'menda de R$ 28.0000 (vinte e oito
milhdes), que veio sair agora e fizeram essa compra ent6o, s6o tr6s em partes
iguais eles colocaram iguaizinhos Vereador s6 para gente dar ao que 6 de C6sar
o que 6 dele n6 entSo 6 da deputada hoje Senadora Tereza Cristina, Zeca
6poca que era e o Vander, e tem mais recurso colocado ai por eles e pela
Deputada, nossa Senadora s6 complementando para ndo deixar o nome dos dois
fora obrigada. Continuando com a palawa Vereador Jedson, obrigado agradego a
cada um acho que 6 importante as emendas, e tenho certeza que, eu o Vereador
Caco, Marcelo n6s que apoiamos o Deputado Jamilson Name, vamos estar
destinando as nossas emendas tamb6m, n6s ficamos de fazer uma visita para o
nosso Deputado e assim que n6s ti'zermos algumas demandas vamos estar
passando para a populagdo, eu que assumi agora o mandato entSo a gente sabe
das emendas a gente pode mandar tudo para saride, vamos estar encaminhando
eu deixo o meu mandato i disposigflo da populagdo sigo trabalhando e desde j6
uma 6tima semana a todos uma 6tima noite que Deus abengoe. Com a palawa
Vereador Wilson @exiga), boa noite senhor Presidente demais pares dessa casa,
populagio que se encontra presente, em nome da irmd do meu amigo Vereador
Ricardinho cumprimentar a mesa diretora, senhor Presidente hoje a minha fala
vai ser bem breve, curt4 s6 quero fazer um convite especial em seu nome vossa
excel6nci4 quando eu falei que queria fazer um trabalho espelhado em uma
pessoa dessa casa que 6 o terceiro mandato dele vou citar o nome dele e ele at6
n6o gosta que fala que ele 6 um Vereador que sempre trabalhou no social mas, 6
um Vereador que procura n6o aparecer muito eu j5 sou diferente, eu j6 quero
trabalhar no social e quero mostrar o porque veio, Vereador Ricardffio eu me
espelho em voc6 rro seu trabalho social sempre fazendo escondidinho ajudando

v
li

!
4\r

mais, aqui j6 tinha uma pessoa que fazia a diferenga entdo eu me espelho e quero

continuar fazendo o que vossa excelOncia vinha fazendo trabalhando, em seu
nome e em nome do Presidente gostaria de convidar a todos, s6bado agoru
acontece uma ag6o enffe amigos, aqui na praga aonde esta envolvido alguns
professores, e a arrecadagEo desse show de pr6mios ser6 revertido tudo em
cestas brisicas e, cestas brlsicas compradas dentro do nosso municipio nos
pequenos e grandes com6rcios que a gente vai estar entregando nas datas do dia
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eu pego aos pares desta casa aqueles que puderem participar com a gente:
aqueles que puderem de repente que tem o seu compromisso que ajuda a gente a
divulgar na sua rede social, na sua plataforma, ptra que agente consiga colocar
uma quantidade boa de participante ki vamos colocar assim que vamos 16 jogar
pode faiar jogo de bingo show de pr6mio, que possa comprar cartela que pode
participar tenho cerleza que vai estar ajudando muitas familias carentes do nosso
municipio, ent?lo desde j6 agradego aqui mais uma vez. Com o a parte Vereador
Ricardinho, agradego suas palawas e parabenizar vocO Bexiga pelo trabalho que
voc€ vem fazendo cada urn, como vocd sempre falou cada um tem um jeito de
tocar, eu n6o gosto muito de aparecer n6o gosto de expor muito o que eu fago
mas, realmente o habalho que voc6 est6 fazendo 6 muito legal, como a gente tem
muitas pessoas aqui em Terenos an6nimas que ajudam demais, s6o parceiros em
bingos, em almogos, em rifas, e ajudando muito entdo, ndo essa agdo que voc6
estrl fazendo 6 muito importante o nosso municfpio ainda tem muitas pessoas
carentes passando necessidade, essa cesta bilsica vai ajudar muito ainda mais
final de ano e s6 pego a voc€ que escolha bem e atenda realmente aquelas
pessoas que precisam, por que tem muitos que v6o se aproximar para tirar o
aproveito do final do ano, voc6 olha bem parab6ns de novo 6 uma agdo muito
importante voc6 pode contar comigo estarei 16 te ajudando o que depender de
mim estamos para'fazer e muito a populagdo de Terenos 6 uma populagSo que
ajuda muito nessas coisas, como 6 uma ag6o social e para ajudar o municipio a
gente esta 16 obrigado. Continuando com a palavra Vereador Wilson (Bexiga) se
o senhor me permite Presidente eu gostaria de citar aqui alguns nomes de alguns
colaboradores que est6o me apoiando nessa ag6o social, alguns empresiirios aqui
da cidade n6o vou recordar a todos mais lembro aqui do meu amigo Wilson da
Churrascaria Estrela do Sul, a o meu amigo visitei ele ali na fazenda deu um
branco no preto aqui agora daqui a pouco eu lembro novamente 6 o Cicinho
m6veis aqui no centro da cidade, tamb6m o meu apoio ao Ze Carlos, JB
que 6 de Campo Grande, presta servigo aqui 6 um dos nossos
vossa excel€ncia Presidente, quando eu pedi o apoio n6o mediu esforgos
pode colocar meu nome 16 n6o tem problema n6o vou participar quero estar
a minha familia 16 se divertir e ajudando, os outros nomes que n6o recordo
um branco na gente, tenho certeza que todos aqueles que doaram, doaram de
coragdo a prenda e em nome deles a gente vai poder ajudar muitas familias
obrigado. Com a palawa Presidente Marcos, boa noite aos meus pares, boa noite
populagdo aqui presente, boa noite populagdo que nos assiste pelo web da
cimara, Vereador bexiga vejo com gtandeza vossa excelOncia fazer mais um
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municipio, a rinica coisa que eu
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tenho adizer espero que essa casa esteja contigo no dia do evento n6s
16, sintam-se todos convidados. Conn o a parte Vereador Ricardo, s6
complementar uma coisa que eu nflo pcderia deixar de falar d que o ex Vereador
e ex vice Prefeito Bira Jara, teve uma ano com a ex DeputadaGraziele Machado,
fez uma ag6o muito bonita dessa e se nflo me engano anecadou sessenta e seis ,
setenta e seis cesta b6sica distribuida em Terenos ent6o eu n6o poderia deixar de
agradecer, ds vezes a gente na vida uma hora voc0 estii trl junto uma hora voc6
n6o estii, eu n6o poderia deixar de falar tamb6m do lindo trabalho que ele faz
ajudando e que ele fez, queria s6 agradecer o trabalho que ele fez por essas
pessoas tamb6m obrigado senhor Presidente. Continuando com a palawa
Presidente Marcos, muito bem lembrado Vereador Ricardinho, s6o pessoas que
somam no dia a dia do nosso municipio, quero aqui tamb6m s6 para lembrar o
Vereador Bexiga que tamb6m se fara presente neste domingo o nobre deputado
Lucas de Lim4 vossa excelOncia esqueceu-se de citar o nome do mesmo mais 6
um companheiro do nosso municipio que estard presente neste dia de gloria que
ser6 na vila Ferreira a realizagdo deste bingo para poder atender as pessoas
carentes do nosso nounicipio. Com o a parte Vereador Wilson (Bexiga), j6 que
vossa excelOncia me recordou, isso acontece comigo na r6dio as vezes o ouvinte
estil ouvindo pede trma mrisica e eu nflo anoto ali ai eu esquego, falo esqueci a
mrisica que a irmd do Ricardinho pediu para mim, deu um branco no preto eu
costumo dizer assim, deu um branco aqui realmente esqueci de citar o nfmero o
nome do Deputado a qual 6 o padrinho meu aqui em Terenos acho que todo
mundo aqui tem conhecimento disso ele abragou essa causa tamb6m, 6 um
evento que a gente n6o vai fazer sol aqui na praga de eventos a gente vai fazer

o final de ano ds vezes sem ter o que comer e quem que ajudava a minha
na epoca era o meus vizinhos, ent6o se hoje eu tenho oportunidade de aj
pr6ximo pode ter certeza que eu farei. Continuando com a palawa
Marcos, verdade, ent6o esperamos que seja uma grande ag6oo quero aqui
tamb6m neste momento aqui hoje junto com meus pares, populagdo presente,
aqui externar nossas condol€ncias nossos sentimentos d familia do nosso amigo
melancia uma pessoa do nosso municfpio, um parceiro na nossa cidade aqui 6
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contato possivel, posso dizer com muito carinho aqui, quando eu em momento
de servigo ele sempre me ajudou abrindo porta de Campo Grande para cd e
retorno daqui para 16 entilo, deixou muita saudade dentro dos nosso coragdes
melancia um grande parceiro do municipio do povo entSo fica aqui a familia
dele nesses nossos Vereadores nossos sentimentos nossas condolOncias d sua
familia" quero aqui dar o inicio de semana a todos voc6s que se fazem presente
nessa casq meus pares, uma semana abengoada nas m6o de Deus e a populagEo
que nos assistir pela web da cdmara uma excelente seman4 sem mais nada a
tratat, em nome da democracia e da liberdade declaro as vinte horas e dez
minutos, encerrada a presente sessdo ordinriria boa noite a todos.

1

En, CLAYTON CLEONE MELO WELTER como 1o
Secretilrio lawei a presente ata, que vai pelo Vereadores
devidamente assinada.

EU MARCOS INACIO CAMPOS
Presidente, subscrevo-me.

Sala das Sessdes, 21 de Novembro de2.022.
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